



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Участникам и гостям Евразийского Ивент Форума

Дорогие друзья!

Рад приветствовать в Санкт-Петербурге участников и гостей Евразийского Ивент Форума!

Это масштабный конгресс, объединяющий лидеров событийной индустрии из разных стран мира, посвящен актуальным проблемам конгрессно-выставочной деятельности. Сегодня эта отрасль стала главным фактором развития деловой жизни, международного сотрудничества в науке и образовании, спорте и культуре.

Ивент-индустрия занимает важное место в экономике северной столицы. Наш город по праву называют самой востребованной выставочной и дискуссионной площадкой страны. У нас накоплен большой опыт проведения крупных международных форумов и научных конференций.

Конгрессно-выставочная деятельность дает мощный стимул для совершенствования туристической и транспортной инфраструктуры, обеспечивает городу рабочие места и стабильные поступления в бюджет, повышает узнаваемость Санкт-Петербурга в мире.

Уверен, что форум откроет новые перспективы развития событийной индустрии, будет способствовать привлечению инвестиций в эту сферу, укреплению сотрудничества профессионалов конгрессно-выставочной деятельности.

Желаю всем участникам форума плодотворной работы, новых полезных контактов и самых приятных впечатлений от встречи с нашим прекрасным городом!

Губернатор Санкт-Петербурга

Г.С. Полтавченко